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Kaj morate vedeti

	V Wordu pojdite na File > Export > Create PDF/XPS Document > Ustvari PDF/XPS > Najmanjša velikost (objava v spletu) > Objavi.
	V računalniku Mac z desno miškino tipko kliknite PDF in pojdite na Odpri z > Predogled > Datoteka> Izvoz > Zmanjšaj velikost datoteke > Shrani.
	Na telefonu morate namestiti aplikacijo za stiskanje PDF.


Ta članek pojasnjuje načine za pomanjšanje datoteke PDF z Microsoftovimi programi, v računalniku Mac in pametnem telefonu, ko je velikost datoteke PDF prevelika za določen namen, na primer pri nalaganju na spletno mesto ali pošiljanju po e-pošti.



Zmanjšajte velikost datotek PDF v sistemu Windows

Ko ustvarite PDF z Microsoftovimi programi, kot so Word, Excel in PowerPoint, obstaja preprost način, da zagotovite čim manjšo velikost datoteke. Evo, kako to deluje v Wordu 2019, 2016 in 2013:

	
Odprite svoj Wordov dokument. Izberite Datoteka.
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Izberi Izvoz.
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Na naslednjem zaslonu pod Export izberite Create PDF/XPS Document.
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Na desni izberite Ustvari PDF/XPS.
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V pogovornem oknu izberite Najmanjša velikost (objava v spletu) in izberite Objavi, da ustvarite PDF.
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V Wordu 2010:

Word 2010 deluje nekoliko drugače. To morate storiti:

	Odprite svoj Wordov dokument.
	Izberi Datoteka > Shrani kot.
	
V polje Ime datoteke vnesite ime datoteke.

Morda se zdi mamljivo ohraniti isto ime datoteke, vendar ga morate vsaj nekoliko spremeniti, da boste še vedno imeli kopijo izvirne datoteke PDF.


	Na seznamu Shrani kot vrsto izberite PDF (.pdf).
	Izberite Najmanjša velikost (objava v spletu).
	Izberi Shrani.




Stisnite velikost datotek PDF v Macu

Ta priročen trik omogoča uporabnikom Maca, da preprosto zmanjšajo velikost datotek PDF.

Predogled je priložen vsaki namestitvi macOS (od časov Mac OS X). Nahaja se v vaši mapi z aplikacijami.

	
V Finderju z desno miškino tipko kliknite PDF, ki ga želite odpreti, in izberite Odpri z > Predogled.
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Izberite Datoteka v menijski vrstici Predogled in v spustnem meniju izberite Izvozi.
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V pogovornem oknu v meniju Kvarčni filter izberite Zmanjšaj velikost datoteke.
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Izberi Shrani.
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Zmanjšajte velikost datotek PDF v telefonu

Če želite zmanjšati velikost datoteke PDF v telefonu, morate namestiti aplikacijo za stiskanje PDF, kot je iLovePDF,, ki je na voljo za Android in iOS. Vsaka aplikacija je nekoliko drugačna, toda takole deluje s to:

Če nimate računalnika Mac in v računalniku s sistemom Windows nimate nameščenih Officeovih aplikacij, lahko to isto storitev (spodaj) uporabite v svojem računalniku, tako da obiščete spletno mesto I Love PDFs.

	Odprite aplikacijo iLovePDF.
	Tapnite Stisnite PDF.
	Izberite lokacijo (Device, Google Drive ali Dropbox), s katere bo pridobil dokument PDF.
	
Dajte aplikaciji dovoljenje za dostop do posamezne lokacije.
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	Pomaknite se do datoteke PDF, ki jo želite stisniti, jo izberite in tapnite Naprej.
	Izberite želeno stopnjo stiskanja: Ekstremno, Priporočeno ali Nizko. Tapnite Stisnite.
	
Videli boste sporočilo o dokončanju. Za ogled stisnjene datoteke tapnite Pojdi na datoteko.
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Priporočena:


Kako povečati ali pomanjšati v sistemu Windows ali Mac




Imate težave z branjem tega, kar je na zaslonu? Naučite se povečevati z bližnjičnimi tipkami za računalnike Mac in Windows 10

Kako povečati in pomanjšati na Apple Watch



Uporaba funkcije Zoom na Apple Watch vam lahko prepreči, da bi videli informacije na zaslonu Apple Watch. Evo, kako ga pripraviti do dela

Kako pomanjšati datoteko v računalniku Mac



Če morate zmanjšati prostor za shranjevanje ali poslati datoteko po e-pošti, lahko preprosto pomanjšate datoteko v računalniku Mac z možnostjo stiskanja ali drugimi orodji

Kako pomanjšati opravilno vrstico v sistemu Windows 10



Pomanjšajte opravilno vrstico v sistemu Windows 10, če zavzame preveč vašega zaslona. Opravilno vrstico lahko povlečete ali pomanjšate ikone opravilne vrstice

Kako pomanjšati zaslon v sistemu Windows 10



Naučite se vseh metod, ki jih lahko uporabite za minimiziranje odprtih aplikacij in čiščenje namizja, vključno z uporabo miške in bližnjic na tipkovnici






















Priljubljene objave


	









Kako gledati YouTube na televiziji

2024







	









Spremenite svoj domači kino v umetniško galerijo z Artcastom

2024







	









Ali je Fitbit Versa vodoodporen?

2024





















Najboljše ocene za mesec


	



Zakaj bo 2020 leto, ko popravimo e-pošto







	



Kako bodo Applovi načrti za ponovno odprtje vplivali na delavce







	



Zakaj bi morali dobiti rabljen prenosnik v času pomanjkanja







	



Spotlight on TikTok razkriva nevarnosti najstniških gledalskih navad







	



Kaj je prenosni polnilnik?







	



Posodobitev Final Cut Pro X omogoča urejevalnikom videoposnetkov delo od doma







	



Kaj je GUI (grafični uporabniški vmesnik)?







	



Ne kličite Audibleovih novih zvočnih oddaj poddaje







	



Zaščitite svoje fotografije, preden jih Adobe izbriše







	



Epic in Apple's Unreal Adventure







	



Redditov novi pravilnik o vsebini se ponaša z uspehom, moderatorji pravijo drugače







	



7 najboljših pametnih ur za Android leta 2022







	



Igralci Fortnite nasedli sredi spora Epic proti Appleu







	



Kaj je TV, ki podpira internet?







	



Pretakanje lahko uvede zadnji prizor v kinodvoranah
















Top članki


	









Hitro pošljite sporočilo skupini v Mac OS X Mail

2024







	









Photoshop: Izpolnite besedilo s sliko brez upodabljanja besedila

2024







	









Kako zaustaviti Windows 10

2024






























Nasvet


	



Video klici morda niso varni, pravijo raziskovalci

Raziskovalci pri McAfeeju so odkrili, da je programska oprema za video klice lahko ranljiva za vdore, kar pomeni, da lahko nekdo prisluškuje vašim pogovorom ali še hujše







	



Plants vs. Zombies: Battle for Neighborville Review: Neumno streljanje za vse

Plants vs. Zombies: Battle for Neighborville je risana ekipna tretjeosebna streljačina, osredotočena na zabavo za mlajše množice. V 14 urah igranja sem našel veliko stvari, v katerih sem lahko užival, ostalo pa je še veliko več za odkleniti in doseči







	



Kako Brenda Romero gradi zapuščino

Brenda Romero (prej Brenda Brathwaite) je oblikovalka iger, ki je začela kot razvijalka in založnica iger, nato pa je skupaj z možem Johnom Romerom zgradila igralniško podjetje







	



Supernatural's VR Fitness aplikacija vas popelje okoli sveta

Obisk fitnesa danes morda ni najboljša ideja, toda za tiste, ki imajo slušalke VR in si želijo vadbe, je Supernaturalova aplikacija za fitnes VR popolna za vas







	



Kako umetna inteligenca spremeni naš pogled na likovno umetnost

Googlovo spletno mesto, 'Play a Kandinsky', uporablja umetno inteligenco, da vam omogoči slišati, kar je morda slišal umetnik, vendar obstajajo tudi druge uporabe umetne inteligence v likovni umetnosti




















Strokovno mnenje


	



Acer C720 v primerjavi s Chromebookom Samsung Series 3 XE303

Primerjava dveh cenovno najugodnejših Chromebookov, Acer C720 in Samsung Series 3, da ugotovimo, kateri je na splošno boljša izbira za potrošnike







	



Kaj storiti, ko Google Assistant Voice ne deluje

Ko glas Pomočnika Google ne deluje, je običajno težava z dovoljenji aplikacije Google ali poškodovanimi podatki v aplikaciji Google







	



Ali veste, kaj pomeni LED?

LED so povsod, a ste prepričani, da veste, kaj pomeni LED? Ugotovite pomen LED, nekaj o njeni zgodovini in kje se uporabljajo LED







	



Recenzija Seecreen v0.8.2: brezplačno orodje za oddaljeni dostop

Seecreen je odlična izbira, če želite oddaljeni dostop na zahtevo. Oglejte si naš pregled tega brezplačnega orodja za oddaljeno namizje







	



Brezplačni programski paketi za načrtovanje PCB

Raziščite te brezplačno na voljo pakete PCB design in Electronic Design Automation (EDA), ki nudijo odlično alternativo vrhunskim IDE




















Top članki


	



Kako obnoviti, ko AVG zruši vaš računalnik

Sistemska težava AVG AntiVirus, ki zruši računalnike z operacijskim sistemom Windows, se skoraj vsako leto zgodi. Tukaj je opisano, kako obnoviti po zrušitvi AVG







	



Kako razvrstiti po abecedi v Google Dokumentih

Naučite se razporediti besedilo po abecednem ali obratnem abecednem vrstnem redu v Google Dokumentih







	



Kako posredovati več e-poštnih sporočil v Gmailu

Pošiljanje več sporočil v Gmailu je okorno, če jih pošiljate enega za drugim. Za lažji postopek uporabite razširitev Multi Forward for Gmail







	



Kaj je učinek zaslonskih vrat?

Učinek zaslonskih vrat se pojavi, ko lahko razločite posamezne slikovne pike na zaslonu in je še posebej opazen v VR







	



Kako odstraniti Skype

Če ste našli druga orodja za klicanje ali sporočanje VoIP ali pa Skype zavzame preveč prostora v vaši napravi, ga lahko odstranite iz računalnika, Maca ali mobilne naprave
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